

持续绷紧弦 防汛不松劲

新港办事处

开展防溺水安全教育宣传活动

本报讯 7月12日下午,新港办事处在泰安新城开展防溺水安全教育宣传活动,进一步强化辖区儿童防溺水安全意识,提高自防自救能力。

活动现场,工作人员发放防溺水宣传册,还通过宣传展板向社区群众儿童讲解溺水的危险性,提醒广大儿童要切实增强溺水安全防范意识,尽量远离水域,未经家长允许坚决不去不明水域游泳戏水,不去野外水域、泄洪沟等水深危险地段游玩打闹。

志愿者提醒广大家长要进一步加强对孩子的监管力度,坚决防止溺水事件发生。

记者 王军方
通讯员 赵锺 刘琳

切实开展农贸市场防汛工作

本报讯 7月13日,新港办事处对市场进行防汛安全大检查,全力做好农贸市场防汛工作,确保市场安全。

开展防汛检查。工作人员对农贸市场进行拉网式安全隐患排查工作,重点排查市场顶棚有无渗漏,排水通道是否顺畅,水电路是否完好。对查找出的问题当面指出,并限时整改,切实抓细抓早,提升市场防汛抗灾能力,做到防控水患于未然。

做好防汛安全。新港办事处切实做好市场经营户的安全防范工作,确保人员、财产的安全,并提醒经营户做好雨后防蚊、防蝇、防鼠工作,对因降雨产生的垃圾做到及时清理,避免影响道路通行安全和堵塞排水系统造成内涝。

加强值班巡查。辖区市场内成立防汛应急队,实行昼夜轮流值班,对市场建设、管理、安全生产等情况进行巡查,加强汛期市场管理。值班人员保持24小时通讯畅通,做到不缺班、不空位,随叫随到,遇有紧急情况,必须第一时间上报和处置,防范和杜绝各类安全事故的发生。



记者 王军方
通讯员 周继梅 刘琳 文/图

清河办事处

宣传防溺水安全知识

本报讯 7月13日~15日,清河办事处开展了以“珍爱生命、预防溺水”为主题的防溺水安全知识宣传活动,进一步筑牢未成年人暑期度假安全网。

活动中,办事处政法信访办工作人员先后来到各村,通过摆放展板、悬挂横幅、发放宣传彩页等方式,向群众和未成年人广泛宣传“防溺水‘六不’、四个‘牢记’、正确施救和溺水急救措施”等防溺水安全知识,教育学生家长要牢固树立安全意识,管护好自己的未成年人,教育中小學生要牢记防溺水安全知识,做好捍卫自身安全的第一责任人,严防溺水、远离危险,确保自己度过一个平安、快乐的暑假。

此次活动共摆放展板20余板次、悬



挂横幅40余条、发放宣传彩页和宣传品1800余份。

记者 王军方
通讯员 田佰山 张会玲 文/图

提升机关简报工作人员摄影技能

本报讯 7月12日下午,郑州航空港实验区清河办事处召开工作照片摄影技能培训会,全力提升机关简报工作人员的摄影技能。

培训中,郑州汇远职业技术学校老师宋倩文采取边讲解边演示的方法,向办事处机关各部门简报工作人员详细讲解了“如何持手机、如何拍摄全景、中景、近景、特写等,以及什么是三分法、对称式、对角线构图,应从哪3个基本角度拍摄会议、活动”等摄影技能知识。宋倩文还指导部分学员进行了实

际操作。培训结束后,一参训人员高兴地说:“以前,拍摄工作照片时,我只知道把应拍的人或物拍进去就可以了,听了宋老师的讲课,我茅塞顿开,终于知道了摄影时不仅要拍人或物进去,还要讲究构图,才能把照片拍好、拍出精品,多角度拍摄才能全面反映工作。今后,我要把今天学到的摄影知识充分运用到工作实践中,记录好、宣传好、讴歌好我们清河办事处经济社会高质量发展的新时代。”

记者 王军方 通讯员 田佰山 杨现荣

三官庙办事处

开展防汛应急处置培训

本报讯 7月18日,三官庙办事处召开突发事件自救应急处置培训会,邀请了蓝天救援队对机关干部、各村干部80余人开展防汛应急处置培训。

会上,蓝天救援队队员以现场讲解和实际操作相结合的方式,详细讲解了“遇洪处置、遇洪逃生、防溺水和溺水救援”等应急知识,还讲解了各种应急救援器械的使用和简易救生器材的制作,引导参会人员了解掌握了更多防溺水装备的运用、紧急救援的方法和技能。

三官庙办事处主任赵高上要求,各

村要发挥基层安全劝导站作用,大力宣传突发事件自救互救常识,全面提升办事处防灾自救能力水平,各应急队伍要保持汛期高度戒备状态,24小时保持通讯畅通,发生险情,要保证迅速到位、有效处置。

据了解,该办事处近期持续学习防范风险挑战、应对突发事件等相关知识,牢记灾害事故教训,增强风险防范意识和提高应急处置能力,以“一万”的努力防范“万一”。

记者 王军方 通讯员 邢斌

张庄办事处

妇联召开防溺水工作会议

本报讯 7月12日下午,张庄办事处妇联召集各村妇联主席召开儿童防溺水工作会议,学习传达近期区防溺水工作会议要求和相关文件精神,安排儿童防溺水工作任务。

会议指出,近期天气炎热,是预防儿童特别是留守儿童溺水的关键时期,各村妇联要进一步提高思想认识,认清严峻形势,扎实做好儿童防溺水工作。

张庄办事处妇联主席张博对各村妇联提出工作要求。重点开展防溺水

安全提醒和安全教育活动,为孩子们的安全和家庭的幸福保驾护航。村妇联实行家庭走访包干制,对各村内留守儿童家庭进行走访,做好宣传提醒工作,送上一份《致留守儿童监护人的一封信》。摸清留守儿童的暑假生活情况和个人行为习惯,划分关注等级。村妇联对行政村内留守儿童进行关爱,定期上门走访开展防溺水安全教育。

记者 王军方
通讯员 魏小沛 阎勤勤

开展防汛应急演练

本报讯 “辖区丈八沟出现险情,请指示。”随着一声令下,7月8日,郑州航空港实验区张庄办事处应急防汛大演练在张庄村拉开序幕。

演练模拟张庄办事处张庄村遭受连续强降雨等,村内丈八沟河水位较高,危及周边低洼地区和沿河群众安全。

面对险情,办事处防汛指挥部及时启动防汛应急预案,消防救援支队、办事处民兵抢险队、机关防汛抢险队、办事处消防中队、神鹰救援队、张庄村应急救援队等6支参演队伍共350余人各就各位,从各个方向集结抢险救援力量奔赴一线展开防汛抢险。

演练围绕快速集结、防范自救、人

员撤离、抢险救援进行抢险救援。整个演练过程紧张有序、组织严密、分工明确,达到了预期效果。

演练使大家进一步熟悉、掌握了解防汛救援的重点、要点、处置程序和方法,检验了应急预案的可行性、科学性和可靠性,强化了抢险救援队伍的快速反应、应急救援,提升了应对突发汛情、险情实战配合协调能力和应急处置能力,达到了防汛救灾演练的预期目的。

张庄办事处以这次应急演练为契机,找不足,进一步完善抢险救灾机制和各项应急管理措施,全力确保安全度汛。记者 王军方

志愿者提前筑起防汛堤坝

本报讯 7月13日,张庄办事处组织10余名志愿者到张庄村东街地势低洼、易积水区域开展义务沙袋活动,为防汛做好准备工作。

活动中,志愿者们分工合作有序,拆袋、填装,扎袋、提袋、运输,一气呵成。大家争先恐后,汗流浹背,将每道

工序都做得认真细致,保证每一个沙袋都能在关键时刻发挥作用。

活动吸引了周边热心群众帮忙助力,在大家共同协作下,很快就将沙袋填装摆放完毕。

记者 王军方
通讯员 何道威 奈听

洧川镇

举办新闻写作培训班

本报讯 7月15日上午,洧川镇政府组织各村、各单位的130余名通讯员和文化志愿者,举办了新闻写作培训班。

培训班上,来自工作一线的资深编辑、老师,结合自己在新闻战线工作多年的宝贵经验,根据各自专业和洧川镇工作实际,从新闻标题、导语、主体、结尾等要素娓娓道来,深入浅出地展示了优秀新闻报道和照片是如何打磨而成的,在场接受培训的人员听得认

真、记得详细。

授课老师通过精美的课件、语言讲解,并辅以大量实例,从新闻照片拍摄要求、技巧、构图、原则、抓拍等方面详细讲解,既有理论深度,又有实践广度,幽默诙谐,通俗易懂。老师鼓励大家多看名家作品,勤学多练,让全体学员受益匪浅。

记者 王军方
通讯员 王水田 王美 马焕敏 李清杰